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BEVEZETŐ 

Az  oroszlányi  Kölcsey  Ferenc  Művelődési  Központ  és  Könyvtár a  2025-es  évre 

összeállította  munkatervét.  Változatlanul  hisszük,  hogy  a  kultúrának  minden  helyzetben 

kulcsszerepe van, és reméljük, hogy intézményünk az idei esztendőben is jelentős szerepet tud 

vállalni  a  város  kulturális  életének  fenntartásában,  gazdagításában.  A  munkaterv 

elkészítésekor figyelembe vettük az elmúlt évek tapasztalatait, melyek a kulturális szokások 

változását,  a  kultúra  iránti  igény  újraépítésének  szükségességét  is  jelzik.  A  változatos 

rendezvények, a közösségépítés és a minőségi kultúraközvetítés mind azt  a célt  szolgálja, 

hogy városunkban a kulturális élet minden nehézség ellenére talpon maradjon, és a Kölcsey 

Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár ajtaja minden érdeklődő előtt nyitva álljon.

2025-ÖS ÉV TERVEZETE 

Az oroszlányi Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár programok tekintetében idén 

is  megtartja  a  hagyományos,  visszatérő nagyobb érdeklődésnek örvendő rendezvényeit.  A 

tervezéskor  figyelembe  vettük  az  intézménybe  érkező  jelzéseket,  kéréseket  is.  A 

munkatervben felsorolt előadók, együttesek közül néhánnyal már felvettük a kapcsolatot. Az 

állami és egyéb ünnepnapok fellépőivel időben el kell kezdeni az egyeztetést, mert ezek a 

legjobban  lefoglalt  dátumok.  Amennyiben  a  munkatervben  felsorolt  fellépő(k)  már 

foglalt(ak), vagy gazdasági okok miatt (fizetés módja, ideje, összege stb.) nem kerülhet sor 

szerződéskötésre, akkor más szereplőt kell felkeresnünk és egyeztetnünk vele a részletekről. 

Rendezvényeinket  igyekszünk  más  intézmények  által  szervezett  programokkal, 

összehangoltan szervezni. Természetesen az előttünk álló évben is törekedni fogunk a szoros 

együttműködésre, a hatékony egyeztetésekre. Célunk továbbra is a különböző igényű lakosság 

minél  szélesebb körű kiszolgálása mind a kulturális,  mind a könyvtári  területen egyaránt. 

Vonatkozik ez az „élő” eseményekre éppúgy, mint a virtuális térben levőkre.

A 2025-ös évben kiemelt figyelmet kívánunk szentelni a mindenkire egyre nagyobb hatással 

járó  klímaváltozás  hatásait  is  figyelembe  véve  a  környezettudatosságra.  A  napi  működés 

kapcsán  ez  azt  jelenti,  hogy  folytatjuk  a  tavaly  elkezdett  szelektív  szemétgyűjtést,  az 

intézményben továbbra is törekszünk az energiatakarékos megoldások szem előtt tartására. 

Természetesen  -amint  az  alábbi  dokumentum  részleteiből  is  kiderül-  a  programok 

összeállításakor is kiemelt figyelmet kap idén a fenntartható fejlődés és környezettudatosság 

témáira való fókuszálás is.
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A KFMKK 2025 ÉVRE SZÓLÓ RENDEZVÉNYNAPTÁRA 

Intézményi  szempontból  a  rendezvényeknek  háromféle  típusa  különböztethető  meg.  A 

KFMKK önálló szervezésében létrejövő (önálló), az intézmény és valamely más szervezet 

vagy civil  szervezetekkel megvalósuló közös (társszervezés),  illetve olyan rendezvények, 

ahol  csupán  az  intézményünk infrastruktúráját  felhasználó  önálló  szervezések (külső) 

valósulnak  meg.   Az  első  két  táblázatban  találhatóak,  azok  a  kizárólag  saját szervezésű 

rendezvényeink,  amelyek  forrását  az  elfogadott  éves  költségvetés  biztosítja,  tervezett 

forrásmegjelölésével.  Illetve azok a  már most  láthatóan létrejövő nagyobb fajsúlyú  közös 

rendezvények, amelyek társzervezésben jönnek létre. Színkód/ Zöld jelzéssel vannak ellátva 

az  évek  óta  kiemelt  jelentőségű  rendezvények,  piros  jelzéssel  vannak  ellátva  az  állami 

ünnepek.

1. táblázat könyvtári szakterület általi programok

szakterület 
szerint

program megnevezése forrás igény

Sorozatok
Tanulást támogató könyvtári szolgáltatások min. 10 alka-
lom 200 000
ÚJ Forrás Estek tíz alkalom 1 800 000
Így Írnak Ők öt alkalom 500 000
Bütykölő 20 alkalom 100 000

Egyedi 

február
Könyves Farsang

365 000
április Nyuszibuli  100 000

A Magyar Költészet Napja vers és prózamondó verseny 
50 000

Danis Lídia Költészet napi műsora           100 000
Versíró pályázat 30 000

június
Haraszthegyi Piknik/ napfény karnevál

200 000

szeptember A Magyar Népmese Napja 65 000

október Országos Könyvtári Napok 200 000
október Tök jó nap 100 000
november Márton Nap  100 000
december Bűbájoló Luca nap 100 000

összesen 56 rendezvény 4 020 000 Ft
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A második táblázatban a közművelődési szakterület által szervezett programok.

szakterület 
szerint

program megnevezése
forrás 
igény

Sorozatok Bulizóna 7 rendezvény 1 000 000
Csevegj velem 4 alkalom 70 000
Zenés nyári találkozások 3 alkalom                              1 545 000
Adventi rendezvénysorozat 4 alkalom 1 700 000

Egyedi
január Magyar Kultúra Napja 410 000
február Kale Lulugyi lemezbemutató és táncház 80 000
március 15. Nemzeti Ünnep koszorúzás 80 000

Ünnepi műsor és koncert 800 000
április Öko előadás Puskás Péter 400 000
április Öko koncert Kardos-Horváth János + vega ételkostoló 400 000

április
XXVII. Civileké a Ház Kiállításmegnyitó/nyitógála „páratlan 
párosokkal” 200 000

április

Emlékezzünk Kertész Imrére Emlék szoba megnyitó, Film, 
előadás, zene Forgács József, Kertész Endre, Kézdy Luca

500 000

május
Majális koncertek Kadarka/ Oroszlányi Bányász koncert és fú-
vószenekar különleges koncertje énekesekkel táncosokkal kiegé-
szülve, Enter Train Party Band 4 400 000

május
Kistérségi nyugdíjas találkozó 

50 000

május

JÁTSZUNK EGYÜTT A SZABADBAN! Oroszlányi túrával 
egybe kötött játék 

50 000

május
Ki mit tud, keressük meg Oroszlány legjobb fiatal tehetségét!     

200 000

május
Gyereknap/Lóca együttes/játékok, gyermekjátékok

2 400 000
június  Nemzeti Összetartozás Napja 300 000

augusztus 20. Nemzeti Ünnep 11.00 Koszorúzás

Muzsikás Együttes, és Blahalouisana 6 500 000

szeptember 05.
Bányász- és Villamos Napok / Koszorúzás / kiállításmegnyitó / 
Animasongs koncert / Happy Dixieland Band / mécseses felvo-
nulás 5 000 000

szeptember 06.

Bányásznap / Csilletoló verseny/ Bereczki Zoltán koncert, Ma-
rót Viki és a Nova Kultúrzenekar 4 500 000

szeptember 07. 
Bányász- és Villamos Napok Főzőverseny és a Bányász klub 
programjai 300 000

Október Idősek világnapja és a Zene világnapja. 600 000
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Október
 Aradi Vértanúk emléknapja koszorúzás 

60 000

Október 23. 1956-OS FORRADALOM KITÖRÉSÉNEK NAPJA koszorúzás

Lutter Imre és Jávori Ferenc közös zenés verses előadása 380 000

november
XXXIV. Adventi Népdalköri Találkozó Bányász Népdalkörrel 
közös szervezésben                                                  140 000

december Licsák Attila koncert 100 000

december Előszilveszter Margaret Island/ Gubik Petra 4 000 000

összesen 44 rendezvény 36 665 000
éves összes (két szakterületet érintő) 40 385 000

MEGJEGYZÉSEK – JAVASLATOK 

A PROGRAMTERVHEZ

Az itt szereplő rendezvények közül néhányhoz megjegyzést javaslatot is szeretnék fűzni. A 

bányásznapi  hagyományos  Bányász  Ételek  Főzőverseny helyszínének  alkalmasabbnak 

mutatkozna a strand területe.

Az adventi rendezvénysorozatok kapcsán tartalmi és formai javaslattal is élnék: Az advent 

szellemétől eredendően távol esik a túlzott  hangoskodás és ricsaj.  Az idei rendezvényeket 

ennek megfelelően kissé csendesebbre elmélyültebbre intimebbre szeretnénk „szabni”. Ezért a 

rendezvények jó részét az intézményben kívánjuk megtartani.

Intézményi  kapacitásunk  lehetővé  teszi,  hogy  néhány  -eddig  a  város  szervezésében 

megvalósuló-  rendezvény  szervezését  részben  vagy  teljes  egészében  átvegyünk. 

Intézményünk nyitott a tárgyalásra a tekintetben, hogy konkretizálja a rendezvények körét és 

számát, illetve a szükséges plusz források biztosításának lehetőségét.

A harmadik a dokumentum végén a függelékben szereplő táblázatban találhatók azok a 

rendezvényeink, amelyek, külső szervező kivitelezésében valósulnak meg intézményünkben 

terem bérleti szerződés formájában. Természetesen ez egy folyamatosan bővülő lista, hiszen 

év közben folyamatosan jelentkeznek az igénybe vevő, együttműködő partnerek.

A negyedik szintén függelékben megtekinthető táblázatban pedig azok a civil szervezetek 

szerepelnek, amelyek folyamatos működése intézményünk számára kiemelten fontos, hiszen 

ezek működésében testesül meg a helyi közösségi lét sokoldalú és sokrétű aktivitása. Célunk 

továbbra is ezek működésének biztosítása és támogatása.

A KÖLCSEY FERENC MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR 2025. ÉVI MUNKATERVE

5



A fenti  négy táblázat  egyúttal  megmutatja melyek, azok a főbb csapásirányok, amelyek a 

KFMKK közművelődési feladatellátását meghatározzák, az alábbiakban kifejtve ezeket.

MUNKATERÜLETEK SZERINTI FELADATOK TERVE  

NEMZETI ÜNNEPEK, JELES NAPOK, A VÁROS JELLEGÉBŐL FAKADÓ SAJÁT ÜNNEPEK

Az  állami  szintű  ünnepeink  (március  15.,  augusztus  20.  és  október  23.)  mellett  ide 

sorolhatók csak néhányat kiemelve a Magyar Kultúra Napja, a Magyar Költészet Napja, a 

Gyermeknap vagy az Idősek és Zene Világnapja. 

Jó néhány rendezvényünk kötődik a  néphagyományokhoz ilyenek a húsvéti „Nyuszi buli”, 

vagy a Márton napi liba-bál, illetve az Adventi Népdalköri Találkozó. 

Egy bányászváros életében kiemelt jelentőségű a minden évben megrendezésre kerülő több 

napos  Bányásznap  helyi  sajátosságként említhető  a  rendezvények  között  az  évzáró 

Előszilveszteri mulatság. Ezeknek a rendezvényeknek közös vonása, hogy számos embert 

mozgatnak meg, és általában nagyobb forrást is igényelnek, mint a többi rendezvény. Ennek 

könnyen belátható oka, hogy ilyenkor gyakran országos hírű népszerű előadók, együttesek 

kerülnek meghívásra. A 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet rendelkezéseinek megfelelve ezek 

a rendezvények többféle közművelődési  alapszolgáltatást  is  teljesítenek. Lehetővé teszik a 

közösségi és társadalmi részvétel  fejlesztését,  a hagyományos közösségi kulturális  értékek 

átörökítését,  teret  adnak az  amatőr  alkotó-,  és  előadó-művészeti  tevékenységnek és  egyes 

esetekben elősegítik a kulturális alapú gazdaságfejlesztést.

A KFMKK TOVÁBBI KULTÚRAKÖZVETÍTÉST BIZTOSÍTÓ SZOLGÁLTATÁSAI

Nehéz feladatra vállalkozik az, aki pontosan szeretné meghatározni, hogy mi a különbség a 

szórakoztatás,  ismeretterjesztés,  vagy  a  művészeti  tevékenységek  között.  Annyi  bizonyos, 

hogy intézményünk széles kínálata mindhárom igénynek meg tud felelni 2025-ben is.

– Színház-

Évek  óta  visszajáró  és  új  társulatok  keresik meg  intézményünket  előadásaikkal,  ennek 

köszönhetően  várhatóan  minimum  14-16  színházi  előadás  várható.  Ez  a  konstrukció 

intézményi szempontból kedvező, mert folyamatos bevételt jelent, pénzügyi kockázat nélkül. 

Természetesen a lista még nem teljes, de ezek az előadások már regisztráltak.

1. Január 25- Szécsi ’80 emlékelőadás
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2. Január Cinege cipője - mesejáték, KaDarkApróságok. 

3. Február 8. Improvizuál produkció- Válótársas

4. Február 13. Pesti Művész Színház- Operett gála

5. Február 20. Liliom Produkció

6. Március 7. Bánfalvy Stúdió- A miniszter félrelép

7. Március 20. Sensum Art. - Bál a Savojban

8. Március 27.- Badár Sándor önálló estje

9. Április 25. Loupe Színház-Árvák

10. Május 17. Pódium Színház- Vuk, 

11. Május 17. Pódium Színház Egy bolond hármat csinál

12. Október 11. Pódium Színház- Dr. Bubó, 

13. Október 11. Pódium Színház- Mézeshetek.

14. November 15. Art Színtér

A  színházi  estek  második  formája  az  évek  óta  töretlen  népszerűségnek  örvendő 

Dumaszínházi sorozat. Ezek a produkciók is jelen lesznek kínálatunkban.

-Koncertek-

A városi nagyrendezvények számos esetben tartalmaznak zenei jellegű előadásokat itt csak 

néhány  példát  említünk,  tervezzük,  hogy  Oroszlány  közönsége  találkozhasson  olyan 

nagynevű együttesekkel mint:  Blahalousiana zenekar, a Falusi Mariann/Sárik Péter trió, 

Muzsikás Együttes, vagy a Dánielfy Gergely, vagy akár a Margaret Island együttes.

Emellett fontosnak tartjuk a helyi és országosan még kevéssé ismert, de feltörekvő, tehetséges 

zenekarok meghívását is. Ilyenek lehetnek a The Anahit, Szekér Gergő Band, Animasongs 

zenekar.

Fontos  missziót  vállalunk  amikor  elsősorban  a  „Bulizóna”  sorozatunk  keretein  belül 

regionális-helyi együtteseket előadóknak biztosítunk bemutatkozási lehetőséget.  Az idei 

évben -csak néhányat említve- tervezzük a Mostjó vagy a Russian Girls, illetve a Coffee 

City zenekarok fellépéseit.

Számos utcabál-házibuli  jellegű csapat  is  elérhető,  akik  magyar  és  nemzetközi  slágereket 

adnak elő országosan is elismert magas színvonalon. Ezek közé tartozik például az  Enter 

Train Party Band.
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Jövőre  is  folytatódik  a  „Zenés Nyári  Találkozások” sorozat,  amelynek célja,  hogy azok 

számára  is  biztosítson  könnyen  elérhető  és  ingyenes  zenehallgatási  lehetőséget  akik  a 

fesztiválszezon idején sem engedhetik meg maguknak az utazást szállási költségeket.

Sokan kérik, hogy több komolyzenei koncerttel készüljünk, tapasztalataink alapján ennek két 

akadálya van. Az első, hogy a komolyzenei közönség nagy részét „elviszi” az Evangélikus 

templomban szervezett évi 10-12 koncert. A másik, hogy saját szervezésünkben ugyan nem, 

de mégis számos komolyzenei program valósul meg intézményünkben évente 2-3 bányász 

Zenekari koncert mellet, visszatérő fellépőnk a Plochingeni fúvós zenekar. Továbbá idén is 

lesz több Filharmónia által szervezett koncert is. Ugyanakkor az idén is terve vettük a Szíjj 

Irma Kamarakórussal közös rendezésben való részvételt. Itt nagy örömünkre már jelezte 

részvételi  szándékát  az  Oroszlányi  Evangélikus Kórus is.  Megtörtént  a  kapcsolatfelvétel 

Licsák Attila zongoraművésszel is. 

– Film-

Az idei évben filmklubot indítunk az elnevezéssel tisztelegni kívánunk városunk első filmes 

krónikásának emléke előtt ezért Kertész Imre Filmklub néven indítjuk el ezt a vállalkozást. 

A téma miatt ide kapcsolódik két fontos célkitűzés megvalósulása a 2025-ös évben. A 2024-

ben kialakított Závory emlékszoba mellett két terem kapott új tematikus karaktert. Az egyik 

terem a  retró terem, ahol a 60-as 80-as években használt tárgyak reprezentatív bemutatása 

valósult  meg  a  terem  berendezésével.  A  másik  büszkeségünk  a  II.  Rákóczi  Ferenc 

emlékszoba,  ahol  egy  negyven  darabból  álló  Rákóczi  életét  bemutató  anyag  került 

elhelyezésre. Az idei évben kialakításra kerül egy Kertész Imréről elnevezett Filmes szoba, 

itt  plakátok,  filmrendezők  képei  mellett  filmszakirodalmi  könyvespolcot  és  DVD 

filmválogatást állítunk össze. Emellett itt Kertész Imre személyes és filmes emléktárgyaiból 

is berendezni kívánunk egy vitrint.

– Kiállítások-

Az éves tervben továbbra is igyekszünk felmutatni a már ismert vagy még kevéssé ismert 

tehetséges  helyi  alkotók  munkásságát.  Emellett  az  országos  „mezőnyt”  is  figyelve 

alkalmanként  tágabb kitekintésű  anyagokat  is  be  szeretnénk mutatni  közönségünknek.  Az 

eddigi tervek (ez még nem végleges sorrend)

1. Január 22 -én - Bárdos József 

2. Február 14 -én a Flajsz Péter Gergő 
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3. Március 08. Zsombolyai Mária + műélmény kávézó

4. Március Petőfi Sándor

5. Április 28 -án Kucsera András és Beleznai Annamari

6. Május Hébé rajzkiállítás

7. Szeptember – FFF

8. Október – Lévai Ádám grafikus + műélmény kávézó

9. November - Gengeliczky László Szilárd és Gengeliczky Dávid fafaragók + 

műélmény kávézó

10. December – Mézeskalács és Licskó István keramikusművész kiállítása 

A kiállítás  megnyitók  kapcsán  továbbra  is  igyekezni  fogunk,  hogy  az  esemény  jellege 

mozduljon el  egy többféle  művészeti  diskurzust  bemutató előadás formájába.  Ide tartozik 

még, hogy az idei évben folytatni kívánjuk a Műélmény sorozatunkat is

KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS

Közösségek  nélkül  nincs  kultúra.  A  városunkban  működő  civil  szervezetek  kiváló 

együttműködési potenciált jelentenek intézményünk számára. Nagy szerencse, hogy -amint 

azt a 4. táblázat mutatja- ezek közül számosan „házon belül” működnek. Velük kapcsolatban, 

ahogy az a  fent  említett  rendelet  elő is  írja  maximális  törekvésünk jellegüktől  függően a 

hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, az amatőr alkotó-, és előadó-művészeti 

tevékenység támogatása és a tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása.

Ezért továbbra is célunk a  civil fórumok időről időre történő megszervezése, hiszen ezek 

fontos információs-koordinációs szerepet tölthetnek be. Az idei évben egy kis változást jelent,  

hogy a rendezvényeket egy-egy aktív klubnál vendégeskedve szervezzük le.

Itt  említendő  meg,  hogy  az  idén  már  XXVII. Civileké  a  Ház  rendezvény  sorozat 

gyakorlatilag  a  városunkban  működő  civil  szervezetek  legfontosabb  és  legfajsúlyosabb 

megjelenési  formája.  Mint  minden  évben  2025-ben  is  várhatóan  50-60  civil  szervezetet 

megmozgató  programsorozatra  kerül  sor  április  28.  és  május  03  között.  Ide  sorolható  új 

programunk  az  ÉLŐ  TÁRSASJÁTÉK címet  viselő  kezdeményezés,  amelyben  egy 

oroszlányi  túrával  egybekötött  játékot  szeretnék  létrehozni.  Itt  4-5  fős  csapatokba 

rendeződnének az oroszlányiak és egy célért küzdenének. Különböző oroszlányi állomásokra 

kellene ellátogatni, ahol hol egy-egy információ, egy-egy feladat vagy ember várja majd őket.  

Ebben  a  szegmensben  jelennek  meg  a  különféle  szerveződések  szakkörök,  klubok, 
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tárgyalkotó  csoportok,  foglalkozásai is.  Az  amatőr  művészeti  csoportoknak,  kluboknak, 

alkotó  közösségeknek rendkívül  fontos  szerepük van a  közösségi  együttműködési  formák 

elsajátításában,  fejlesztésében,  az  egészséges  testi  és  lelki  fejlődés  kialakításában. 

Működésükhöz  intézményünk  „Civil  együttműködési  megállapodás”  keretében  tud 

hozzájárulni -a termek kedvezményes áron történő bérbeadásával. 

Saját új klubtevékenységünk még a 2025-ös évben a Társasjáték klub Szándékunk szerint 

a Társasjáték klubban összehoznánk azokat az oroszlányiakat, akiknek közös szenvedélyük a 

játék. Az alkalmak lehetnek tematikus (Activity, Monopoly, Cluedo stb.) esteket is, amikor 

minden csapat ugyanazzal a játékkal játszik.

Az együttműködés lételeme az intézmény működésénekebben az évben folytatni kívánjuk a 

szoros  együttműködést  -ami  számos  közös  program szervezését  is  jelenti-  az  Oroszlányi 

Rákóczi  Szövetséggel,  Az  Oroszlány  Barátainak  Körével,  a  Nyugdíjas  Értelmiségi 

Klubbal, Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekarral.

-Tehetségkutatás-

KERESSÜK MEG OROSZLÁNY LEGNAGYOBB FIATAL TEHETSÉGÉT! Ismét 

tehetségkutató versenyt indítunk Oroszlányban, hiszen érdemes lenne újra felfedezni az itt élő 

tehetségeket. Hiszen fontos, hogy egy minőségi tehetségkutatót szervezzünk, és a nézőknek is 

érdekes legyen a verseny. Ezért olyan műsorvezetőt, zsűrit és arculatot építünk fel, ami 

bevonzza az embereket is.

PARTNERI KAPCSOLATOK

Tevőlegesen  kívánunk  kapcsolódni  a  Helyi  humán  fejlesztések  TOP_Plusz-3.1.3-23 

pályázathoz a város partnereként. Amely siker esetén más dimenziókba helyezheti a KFMKK 

feladatellátási potenciálját mind ifjúsági, mind pedig nyugdíjas célcsoportok tekintetében.

Már az idei évben kisérleti  jelleggel  kultúra szolgáltatáshoz való hozzáférés elősegítése 

érdekében  autós  szállítással  segítjük  az  Idősek  Átmeneti  Otthonában lakókat.  Az 

érdeklődőket  „programhoz”  szállítjuk  és  a  rendezvény  végén  természetesen  vissza  az 

intézménybe. Ugyanígy szándékunkban áll munkánkkal elősegíteni az  Interreges pályázati 

feladatok sikeres megvalósulását.
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Hagyományosan  üdvözölhetünk  városunkban  olyan  jelentős  rendezvényeket,  mint  a  Vass 

Lajos  Népművészeti  Találkozó,  vagy  a  Táncművészetek  Országos  Szövetségének 

versenye. Folyamatos intenzív együttműködés jellemzi intézményünket a városi újsággal és a 

helyi és televízió képviselőivel.

A partnereket említve: évek óta nagy segítséget adnak számunkra az  NMI munkatársai, ez 

évben is élni kívánunk szakmai tanácsaikra és javaslataikra.

Nagyon  fontos  szereplői  a  város  kulturális  életének  az  alap  és  középfokú  oktatási 

intézmények, akik  az  oktatáson  túl  pótolhatatlan  társadalmi-kulturális  alapfeladatokat  is 

ellátnak, nekik is segíteni kívánunk lehetőségeinkhez mérten.

KFMKK SZOLGÁLTATÁSOK A VILÁGHÁLÓN.

Ma alapvető elvárás, hogy bár fő tevékenységi körünk a személyes kapcsolatokon közvetlen 

emberi kommunikácó folytán valósul meg, de tevékenységünk jelentős szerepe jelenjen meg 

és legyen elérhető a világhálón is. S valóban rendelkezünk weboldallal közösségi oldallal és 

youtube oldallal. Az itt megjelenő tartalmak két részre oszthatók egyrészt a programokhoz 

kapcsolódók: elsősorban események, plakátok. Másrészt olyan tartalmak, amelyek a szélesebb 

értelemben szintén kultúraközvetítést szolgálnak, helytörténeti sorozat, műveltségi tesztek, 

könyv és folyóirat és zenei ajánlók. A továbbiakban is folytatni kívánjuk ezt a fajta kulturális 

tevékenységet. 2025-ben indítjuk „gyerkeszáj” programunkat, amiben ovisokat és 

kisiskolásokat kérdeznék különböző témákról. A sorozat havonta egyszer jelentkezne. 

Továbbá szeretnék indítani egy videó sorozatot, ami a házban működő csoportokat mutatja 

be. A csoportok mennyiségétől függően, de tervezetten havonta egyszer jelentkeznék új 

résszel. A mesék és a programok mellett szeretnék az idén újra Mini portrékat: (Gott Dani- 

karate, KaDarka-Dallos Zoltán, Sütő Mónika- Dance Reform, Szenior örömtánc, Oroszlány 

Bears- amerikai foci, Antal Zolitán-Nova Hip-hop). Tovább folytatjuk a gyermekkönyvtári 

mesék sorozatunkat az éppen aktuális új könyvekből. 

EGYÉB PROGRAMOK, SZOLGÁLTATÁSOK:

Nyári napközis táborok szervezése és kivitelezése, igény szerint 4-6 tábor.

Igen  sokrétű  feladatok  ellátásával  járnak  az  Információs szolgáltatások.  Itt  történik  a 

különféle programokra, előadásokra, koncertekre vonatkozó tájékoztatás, és jegyeladás. Az 
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információs  szolgálathoz  tartozik  a  terembérletekre  vonatkozó  feladatok  ellátása, 

nyilvántartása, szerződések naprakészen tartása.

Ide tartozik, hogy idén is folytatni kívánjuk azt a gyakorlatot, hogy a földszinti aulában 

rendszeresen bemutatjuk azt a videós és zenei gyűjteményt, amely az utóbbi évben a 

nálunk fellépő művészi csoportoknak hála összegyűlt. Ezek a videós és tematikus zenei 

anyagok 2-3 órás blokkokban kerülnek bemutatásra. További tervünk további tematikus 

tartalmak létrehozása például: komoly és könnyűzene (barokk, reneszánsz, vagy népzenei-

világzenei, latin, jazz és dixieland). Tánc és népzenei gálák rögzítése és bemutatása. 

Oroszlányi Bányászati tematikájú filmek bemutatása stb..

Reklám  és  marketing szempontból  feladatunk  továbbra  is  szöveges  programajánlók 

készítése havi rendszerességgel, amelyek formátuma docx, pdf.  Ezek kiküldése, terjesztése az 

intézmény  e-mail,  protokoll-  listáján  szereplő  személyek,  intézmények  fele,  beleértve  az 

intézmény facebook oldalát, honlapját. 

Reklámanyagok,  szórólapok,  plakátok,  meghívók  tervezése,  szerkesztése:  Folytatjuk  a 

minőségi, esztétikus, figyelemfelkeltő reklámanyagok megtervezését elkészítését, továbbra is 

figyelembe véve a KFMKK meghatározott arculati színeit és formáit.  Cél továbbra is egy 

egységes plakátforma használata.

KÖNYTÁRI SZAKTERÜLET

Könyvtárunk gyűjteményével, rendezvényeivel támogatja a város területén az élethosszig tar-

tó tanulás, az önművelődés, a személyiségépítés és rekreáció minden állampolgárra kiterjedő 

alkotmányos jogát, továbbá az olvasásképesség, a digitális írástudás fejlesztését. Törekszünk a 

minőségi információ szolgáltatására, ismeretterjesztő és az olvasás iránt érdeklődést fejlesztő 

programok szervezésére.

Hagyományos könyvtári szolgáltatásaink közül változatlanul a dokumentumok kölcsönzése a 

legnépszerűbb, amely a könyvek mellett időszaki kiadványokra, egyéb adathordozókra is ki-

terjed. Könyvtárunk a helyben használatra elsősorban a helyismereti gyűjteményben és az ol-

vasótermi részlegben található nyomtatott dokumentumok, hangzó- és képi dokumentumok, a 

könyvtárban elérhető adatbázisok használatára irányul.

2025 január 01-től jogszabály írja elő, hogy 25 éves korig a könyvtári beiratkozás ingyenes. 

Javaslatunk, hogy a testület gondolja át mennyire van értelme egyáltalán a beiratkozási 
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díj rendszer fenntartásának, amikor a kulturális trendek mind az olvasás kultúra ellen hat-

nak. Javaslatunk szerint a beiratkozásokból befolyó összeg intézményi volument tekintve oly-

annyira csekély, hogy bátran meg lehetne szüntetni. Továbbá várhatóan „fogyasztást” növelő 

hatása is lenne.

A 2025-ös évben továbbra is folytatjuk a „szokásos” könyvtári munkát. 

Az új könyvek feldolgozása folyamatosan történik, egyedi címleltárkönyv és csoportos lel-

tárkönyv vezetése, a dokumentumok tartalmi feltárása, bibliográfiai leírások készítése. Rekor-

dok bevitele a TextLib adatbázisba, könyvrekordok adatainak rögzítése. Az olvasóktól aján-

dékba kapott könyvek válogatása, cseréje, állományba vétele. A vásárolt dokumentumok elő-

készítése kölcsönzésre (tulajdonbélyegző, vonalkód, színcsík). Számlák összesítése, leltári 

igazolások elkészítése a gazdasági osztály számára. 

Oroszlány és környékével kapcsolatban megjelent elektronikus hírek archiválása, feldol-

gozása és visszakereshetővé tétele az integrált könyvtári rendszerben is folyamatosan történik. 

Analitikák (helytörténeti) feldolgozása (az állományunkban nem található, de az interneten el-

érhető oroszlányi vonatkozású dokumentumok) rögzítése a Textlib rendszerben.

A folyamatos dokumentum beszerzés és azok feldolgozása a mindennapi munka részét ké-

pezi éppúgy, mint az állományapasztás. A kettőnek egyensúlyban kell lennie, hiszen egy jó 

könyvtár záloga a gyűjteményben és a jó szakmai ismerettel, empátiával rendelkező kollégák-

ban, az udvarias kiszolgálásban rejlik. A raktári rend biztosítása elengedhetetlen feladat. 

Az új könyvek beszerzésénél továbbra is figyelembe vesszük az olvasói igényeket. Az állo-

mánygyarapítás mértékében döntő szerepe van az erre fordítható összeg nagyságának, ezért 

folyamatosan figyeljük a kedvezményes vársárlási lehetőségeket.

A könyvtári állomány online katalógusa (TextLib) lehetővé teszi, hogy a könyvtár nyitva-

tartási idején túl is keresni lehessen benne. Tovább folytatódik a kurrens és retrospektív tartal-

mi feldolgozás:

- helytörténeti cikkek bevitele a TextLib adatbázisba – év, évfolyam, szám, oldalszám – 

címszavazva, tárgyszavakkal, utalókkal ellátva, kategóriákba sorolva (események, in-

tézmények, személyek stb.) A TextLib-be folyamatosan végezzük a javításokat. Az 
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azonos címmel, ISBN számmal, kiadási évvel rendelkező dokumentumok vonalkódjait 

– leltári számokat – egy rekord alá rendezzük, az üres rekordokat töröljük. 

Selejtezési terv

 Tervünkben szerepel a 700 (művészetek) 800 (irodalom) állományrész átnézése, a tar-

talmilag elavult dokumentumok selejtezése.

 A behajthatatlan könyvek kiselejtezése – haláleset, külföldre költözés stb. - miatti elér-

hetetlenség okán.

 Év közben folyamatosan végezzük az elavult, rongált dokumentumok leválogatását.

 Olvasótermi állomány átnézése, amiből van újabb kiadás az kézikönyvtárban maradna, 

a régi példány átkerülne forgalmi állományba.

Rendezvények

A 2025-ös évben is folytatódik, a minden hónap utolsó hétfőjén megrendezendő „Így írnak 

Ők…” sorozatunk, melynek helyszíne az intézmény kamaraterme, kiállítóterme. 

Időpont Meghívott vendég

január 27. Kovács Anna - író

február 24. Gusztafik Tibor

március 31. Szomorú Miklós (kertészmérnök)

május 26. Számadó Emese - régész

október 1.  Országos Könyvtári Napok Tóth Gábor (élelmiszeripari mérnök)

ÚJ FORRÁS ESTEK

Az antológia 1979-től évente megjelenő, folyóirat, a megyei könyvtár keretei között, műkö-

dik, de az idei évben Oroszlányban is igen jelentős kulturális missziót teljesít majd. Terve-

ink szerint -kapcsolódva az eredeti célhoz - a lap a kortárs irodalmi élet bemutatásán túl, a 

társművészetek, illetve a szélesebb társadalmi tematikák számára is jelentős fórumul szolgál 

tíz alkalommal. Néhány meghívni kívánt előadó: januárban az Új forrás összművészeti estek 

első alkalmán zenés beszélgetésre került sor Szász Veronika Sárával, VENI-vel, két új le-

meze kapcsán, amelyeket az év legjobb lemezei közé választottak.  Az év további részében 
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várható még, Gauder Áron a Kojot négy lelke című Oscar-díjra jelölt animációs film rende-

zője. Szintén filmes téma köré épül a Dettre Gábor filmrendezővel  megvalósuló est. A szű-

ken vett irodalmat Ladik Katalin, Uri Asaf és Zalán Tibor képviselik. Keresztes Zol-

tán pszichiáter-fotós vetített előadást tart majd és mindezeken túl pedig több alkalommal is 

zenés beszélgetésekre-koncertekre is sor kerül Said Tichitivel, marokkói világ- és jazz ze-

nésszel, Tóth Viktor szaxofonossal. Az év végén pedig koncert és beszélgetés Dukay Bar-

nabás zeneszerzővel.

Mindezeken túl pedig weboldalunkon szemlézhetünk a folyóirat aktuálisan megjelenő 

számaiból és a 2840 újság oldalain is.

Olvasószolgálat

Júniusban az Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódva és októberben az Országos Könyvtári Na-

pokhoz igazodva – ingyenes beiratkozás lehetőségének a biztosítása. 2024-es évben igen nép-

szerű volt. A „Házhoz megy a könyv” szolgáltatást továbbra is folytatjuk. Egyre több idős, 

mozgásában korlátozott olvasó veszi igénybe, hogy otthonába vigyük a dokumentumokat.

Magkönyvtár létrehozása

A magcserére épülő könyvtári szolgáltatás a helyi, honos növényfajták megbízható for-

rásból származó készletét bocsátja a kölcsönzők rendelkezésére. Csak vegyszermentes, 

saját kertből származó magokat gyűjtünk (zöldség, fűszer, gyógynövény, virágok, gyü-

mölcs, gabona). A gyári csomagolású, hibrid, oltalom alatt álló fajtákat nem – csak olyan 

szabad elvirágzású fajtákat, amik 1-2 éve már a kiskertben teremnek, tehát a következő 

magok is vélhetően termékenyek lesznek.

A magkölcsönzéshez nem szükséges könyvtári beiratkozás. A megosztásra épülő rend-

szerben annyit szabad csak vinni az adott növény magjából, amennyire szükség van. A 

viszonzás vagy a termesztési idő után nyert magokból történik, vagy más fajtából kell a 

hozzávetőlegesen balkonládányi ültetéshez elegendő magcsomagot pótolni. Ez történhet 

már a kölcsönzéskor vagy később: egész év folyamán lehet kölcsönözni.

Visszahozatalhoz a fajt, fajtát, a magfogás évét, helyét, ha ismert, akkor a termesztési ta-

pasztalatokról pár információt kérünk mellékelni, ha lehetséges akkor fotót is a növény-

ről, virágjáról és terméséről.
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Az elmúlt évek nehézségei rávilágítottak, hogy ki tudjuk alakítani a könyvtárműködés opti-

mális kereteit. A nehézségeket rugalmasan kezelve, a könyvtári ellátást eredményesen, haté-

konyan megoldva törekszünk a hivatásunk magas minőségi szolgáltatást nyújtó művelésére. 

Továbbra is fő célkitűzésünknek tekintjük új olvasók bevonzását, a könyvtárhasználat erősö-

dését a városban. Ennek egyik feltétele, hogy a körülmények is adottak legyenek a könyvtár-

használatra, ezért tervezzük egy klímaberendezés felszerelését a kölcsönző részlegbe.  Intéz-

ményünk csatlakozott az ÁLLATBARÁT KÖNYVTÁR PROGRAMHOZ.

Az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány idén is elindította az ÁLLATBARÁT OLVASÓ KI-

HÍVÁST. Cél, hogy a gyerekek 12 hónap alatt 12 állatokkal vagy állatvédelemmel kapcsola-

tos könyvet olvassanak el. Ennek kapcsán intézményünk minden hónapban játékot hirdet az 

aktuális elolvasásra ajánlott könyvel kapcsolatban.

GYERMEKKÖNYVTÁRI SZAKTERÜLET

Egyre  inkább  megfigyelhető  tendencia,  hogy  a  klasszikus  közművelődési  és  könyvtári 

tevékenységek elkülönülése lassan feloldódik ezt jelzi, hogy az első táblázatban sárga színnel 

kiemelt programok könyvtári-gyermekkönyvtári szervezésben valósulnak meg. Ezeket csak 

röviden felsorolva:

-Kétheti rendszerességgel péntek délutánonként Könyves Bütykölde a gyermekkönyvtárban.

-Társasjátékok a gyermekkönyvtárban – nyitvatartási időben használhatóak.

-Tematikus  foglalkozások -  az  oktató-nevelő  munkát  támogató  könyvtári  szolgáltatások, 

együttműködve a városi intézményekkel.

-  Konkrét  tervezett  programjaink:  Könyves  farsang,  Nyuszi  buli,  Madarak  és  Fák  napja, 

Magyar Népmese Napja, Tök Jó nap, Márton nap, Luca Napja 

-Olvasószolgálati munka. -Könyvtárközi kölcsönzés lebonyolítása.

A „BENTI” MUNKAVÉGZÉS

A  látogatók  számára  nem  látható,  de  az  intézmény  működéséhez  elengedhetetlen 

munkafolyamatok. 
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-  Feldolgozó  munka  a  könyvtárban.  (pl.:a  dokumentumok  vásárlásától,  az  érkeztetésen 

keresztül a leltározásig, a könyvek polcra helyezéséig történő munkafolyamatok, selejtezés, 

listák készítése stb.)

-Grafikai tervezés (pl.: plakátok, szóróanyagok tervezése, kivitelezése stb.)

-Technikai  munkálatok,  színpadmesterség.  (pl.:  a  hangosítás  és  az  egyéb  technikai 

berendezések  rendelkezésre  bocsátása,  karbantartása,  stb.)  -Az  épület  takarítása,  a 

klubszobák, terek, mindennapi használatra történő előkészítése.

BERUHÁZÁSOK TERVEK

Az intézmény 51 éves ennek megfelelően szinte nincs olyan eleme, amely nem kívánná a 

karbantartást, felújítást cserét. Az igények vázlatos összegzését elkészítettem és csatolom e 

dokumentumhoz.  Annyi  bizonyos,  hogy  az  idei  évben  a  könyvtári  kölcsönzőt  ellátjuk 

klímával, a földszinti mellékhelyiségek felújítása sem tűr halasztást. Továbbá a színháztermi 

hangtechnikát kiszolgáló hangpult cseréje is elengedhetetlen beruházást jelent majd.  

Készítette: Körtvélyfáy Zoltán 

KFMKK intézményvezető

2025. 02. 05.

Függelékek

3. táblázat/ külső szervezetek rendezvényei

Időpont Esemény megnevezése

január 11. Doni megemlékezés / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

január 16. Hüllőkiállítás

18. jan Bányász Zenekari koncert

27. jan Hunyadi Mátyás Általános Iskola - Ki mit tud?
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28. jan Filharmónia

január 25. Ó, jössz-e már- Szécsi Pál emlékest

Február 6. 
 „Fogyva bár, de törve nem – A Garam menti magyarság sorsa” / 

Oroszlányi Rákóczi Szövetség

Február 8. Improvizuál produkció- Válótársas

Február 13. Pesti Művész Színház- Operett gála

Február 14. Bakfark AMI Valentin

Február 20. Liliom Produkció

22. február Táncművészeti Gála – Országos középdöntő

Március 03. hétfő Asszonybál

Március 04. kedd Kiszebáb égetés

Március 05. szerda Tatabányai Tankerület

Március 6. csütörtök 

Március 15-e elő zöngéjeként, „Híres magyar alkotók, akik részt 

vettek az 1848-49-es szabadságharcban” / Oroszlányi Rákóczi 

Szövetség

Március 7. Bánfalvy Stúdió- A miniszter félrelép

Március József Attila Általános Iskola gála

Március 20. Sensum Art.-Bál a Savojban

Március 27 Badár Sándor önálló estje

Március 27. (csütörtök) 

16 óra

Rákóczi-emléknap/ Oroszlányi Rákóczi Szövetség

Március 29.
III. Vass Lajos Népművészeti Nap és XIV. Vass Lajos Verseny 

Középdöntő

Április Horgász közgyűlés

Április 3. (csütörtök) 

Születésének 125. évfordulója alkalmából Márai Sándor író, költőre 

emlékezik verses, zenés összeállítással Horváth Sándor előadó. / 

Oroszlányi Rákóczi Szövetség

Április 08. Roma nap

Április 12.

Megemlékezés a Felvidékről Kitelepített Magyarok Emléknapja 

alkalmából. Vendég: a lévai Juhász Gyula Irodalmi Színpad. / 

Oroszlányi Rákóczi Szövetség
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Április 25. Loupe Színház-Árvák

Május 8. (csütörtök) 

 „Az ördöglovas” címmel születésének 220. évfordulója alkalmából 

Sándor Móric földbirtokosra, a reformkori közélet ismert alakjára 

emlékezik Kiss Vendel történész, muzeológus. / Oroszlányi Rákóczi 

Szövetség

Május 04. vasárnap Anyák napi program

Május 10. Silhouette gála

Május 17. Pódium Színház- Vuk/ Egy bolond hármat csinál

Március 23. Vass Lajos III. Országos Népművészeti Találkozó–Szakmai nap

április 12
Megemlékezés a Felvidékről Kitelepített Magyarok Emléknapja 

alkalmából. / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

április 29. Tánc Világnapja 

Május 05. vasárnap
Anyák napi rendezvény/ Oroszlányi Bányász Klub és 

Rendezvényház

Május 24. szombat
Gyermeknapi rendezvény/ Oroszlányi Bányász Klub és 

Rendezvényház

Május 24. (szombat) 

A Magyar Hősök Napja alkalmából megemlékezés az evangélikus 

templomnál. Beszédet mond Nagy Roland történész, levéltáros. A 

rendezvényt a templom falán lévő világháborús emléktáblák 

koszorúzása zárja. / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

június eleje HéBé gála

Június 12. (csütörtök) 17 

óra:

Születésének 170. évfordulója alkalmából „A modern líra előfutára” 

címmel Czóbel Minka költőnőre emlékezik Kozmáné Gombkötő 

Hajnalka könyvtáros. / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

június 16. Oroszlányi Piknik

Június 21. Nemzetközi Fúvószenekari Találkozó

Július 3. (csütörtök) 

17.00

 „100 éve született Nagy László” Az 1945 utáni költőnemzedék 

emblematikus alakjára emlékezik közös műsorral Salamon Gyöngyi, 

a Környei Művelődési Ház igazgatója, és Körtvélyfáy Zoltán / 
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Oroszlányi Rákóczi Szövetség

Július 24. 17 órától: 
 „A külhoni magyarság szolgálatában” címmel Dr. Keszi István, a 

Magyar Nyelvőr Alapítvány vezetője tart előadást.

/ Oroszlányi Rákóczi Szövetség

Augusztus 7. (csütörtök) 

17 óra:

 „A híres magyar kalandor” címmel születésének 295. évfordulója 

alkalmából Jelky András világutazó, emlékíró életútját mutatja be 

Árva Ferenc földrajz-történelem szakos tanár. / Oroszlányi Rákóczi 

Szövetség

Augusztus 08. péntek Roma Zenei Fesztivál

Szeptember 4. 

(csütörtök) 17 óra: 
Csáky Pál felvidéki közíró „Eltűnik egy világ” című könyvét, 

publicisztikáját mutatjuk be. / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

Szeptember 07. vasárnap
Bányásznapi rendezvénysorozat/ Oroszlányi Bányász Klub és 

Rendezvényház

Szeptember 18. 

(csütörtök) 17 óra:
Székesfehérvár hős kapitányát, Varkocs Györgyöt mutatja be Váczi 

Márk helytörténész. / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

Október 04. Szíjj Irma Kórustalálkozó

Október 11. Pódium Színház- Dr. Bubó, Mézeshetek

Október 16. 

Halálának 120. évfordulója alkalmából Szász Károly író, költő, 

műfordító, református püspök életútját mutatja be Deák László 

Olivér református lelkész. / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

November 13. 

A 200 éve alapított Magyar Tudományos Akadémiáról tart vetített 

képes előadást Ress-Wimmer Zoltán könyvtáros-történész. / 

Oroszlányi Rákóczi Szövetség

November 15. Art Színtér

November 22. (szombat) Évzáró rendezvény / Oroszlányi Rákóczi Szövetség

December József Attila Általános Iskola gála

December Hunyadi Mátyás Általános Iskola gála

December Silhouette karácsonyi előadás

4. táblázat Civil szervezeteink
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Civil szervezet neve vezető neve

Szövőszakkör Kis Barnáné

Amigurumi klub Hornyákné Sebestyén Éva

Jóga Szemes Gáborné Gyöngyi

Szenior örömtánc Nyitrai Judit

Értelmiségi klub Fátrai Erzsébet

Hölgyklub Sipos Andrásné Nusika

Szíjj Irma Kamarakórus Kovács Anna

Népdalkör Aranyosi Éva

Néptánc Bogács Hajnalka

Fotóklub Juhász Attila

Kertbarátok Szedlák Jánosné Éva

Meridián Torna Grácia István

Természetbarátok Honfi Lászlóné

Cirill táncstúdió Zajácz Edina

Pilates, Zumba Csiszár Anita

Zumba Bársony Bianka

Társasjáték klub Jónás Szabolcs

Jólélek Székely Gabriella

Művészetterápiás foglalkozások Baumann Ildikó
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Segítség a gyászban Péter Melitta

Csendes Lótusz Tóth Ágnes

Kertész Imre filmklub Teszéri Csaba

KaDarka színjátszók Dallos Zoltán

Olvasókör Vas Teréz

Irodalmi Klub Szabadosné Baranya Csilla
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